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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 03 de fevereiro de 2020. 

 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

 

Aos três (03) dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à primeira Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton 

Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda 

Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima e 

Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: José Bonifácio Silva Mesquita. Com 

a palavra o Presidente convida o Sr. Prefeito e os Secretários Municipais para adentrar 

ao Plenário para dar início aos trabalhos do Poder Legislativo. Seguidamente, o 

Presidente convida a todos para ficarem de pé para execução do Hino de Sobral. Logo 

após, o Presidente Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos concede a palavra ao Prefeito 
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Ivo Gomes. Com a palavra o Prefeito Ivo Ferreira Gomes cumprimenta os presentes. 

Apresenta os resultados colhidos pela Prefeitura nos últimos três anos. Ressalta que a 

cidade está direcionada para a inovação da ocupação dos espaços públicos. Comenta 

sobre diversas inaugurações, tais como: Escola de Belas Artes, Parque Evangelina 

Saboia, Parque Pajeú, urbanização da Lagoa da Fazenda e do Alto do Cristo. Diz que já 

são 33 praças e 07 areninhas entregues a população. Fala da execução do saneamento 

básico dos bairros Alto da Brasília, Alto da Expectativa, Parque Silvana e Cohab II. 

Ressalta a aquisição de novos equipamentos para a manutenção da limpeza urbana. 

Destaca que foram feitas 50 academias ao ar livre e 08 ginásios cobertos. Dar ênfase a 

inauguração da Unidade de Pronto Atendimento de Sobral (UPA). Comenta a respeito 

dos Centros de Saúde da Família e Centros de Educação Infantil. Cita a contratação de 

novos 529 professores efetivos para a rede pública de educação. Declara que o 

município manteve as contas públicas equilibradas ao longo dos anos de sua gestão. 

Enfatiza os resultados do município no Programa Internacional de Avaliação de 

Estudantes (PISA). Destaca a redução de todos os índices de violência do município. 

Fala sobre a aquisição de novas viaturas, além da efetivação de novos guardas 

municipais para a Guarda Civil Municipal de Sobral. Explana sobre a implantação das 

novas linhas de transporte público. Comenta a construção de casas populares. Ratifica 

que investiu na valorização de servidores públicos do município. Afirma que reduziu o 

gasto com pessoal, utilizando com responsabilidade os recursos públicos. Reitera o 

compromisso de continuar construindo uma Sobral justa e igualitária para todos os 

sobralenses. Renova os compromissos firmados com a população e com a cidade. Em 

ato contínuo se dispôs a responder dúvidas e possíveis questionamentos dos senhores 

vereadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira, Estevão Ponte 

Filho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson Vasconcelos de Lima, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. Pela ordem, o 

Vereador Adauto Izidoro Arruda solicitou um posicionamento do Presidente a respeito 
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do seu pedido de  Licença de 60 dias para tratar de interesses particulares. O Presidente 

manifestou que o suplente assumirá no dia 04 de fevereiro às 10h, por não haver 

necessidade de apreciação do plenário. PEQUENO EXPEDIENTE e GRANDE 

EXPEDIENTE Prejudicado por conta do adiantamento da hora regimental. 

ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 

 

  


